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Reporteri STIPS iz Pančeva zabeležili 

su rast otkupne cene tovne junadi telesne 

mase preko 480 kilograma u klanicama na 

području ovog grada. Naime, dominirao je 

iznos od 410 din/kg.  

Za razliku od kolega sa područja 

južnobanatskog regiona u klanicama na 

području srednjebanatskog došlo je do 

pada cene tovne junadi telesne mase preko 

480 kilograma, pošto se ova kategorija 

najčešće mogla pazariti po ceni od 470 

din/kg. 

Klaničari sa područja podrinjskog 

regiona po nižim su cenama otkupljivali 

tovne bikove SM rase telesne mase preko 

500 kg. Dominirao je iznos od 460 din/kg. 

Pad otkupne cene tovne junadi 

telesne mase preko 480 kilograma, uprkos 

prosečnoj ponudi, zabeležen je u 

klanicama na području šumadijskog 

regiona, pošto je dominirao iznos od 480 

din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu 

zabeležen je pad proodajne cene krava za 

klanje, jer su se grla ove kategorije goveda 

mogla najčešće pazariti za 260 din/kg. 

U klanicama na području 

braničevskog regiona vršen je otkup teladi 

SM rase telesne mase do 160 kilograma po 

dominantnoj ceni od 800 din/kg i krave za 

klanje SM rase po dominantnoj ceni od 240 

din/kg. 

Identična je bila situacija i na 

stočnoj pijaci u Požarevcu, kako u pogledu 

cena, tako i u pogledu ponude i tražnje 

teladi i krava za klanje. 

Nije bilo značajnije promene ni u 

klanicama na području jablaničkog regiona, 

pošto su za otkupljene tovne bikove 

telesne mase preko 500 kilograma 

odgajivači dobijali 440 din/kg, a za krave 

za klanje 240 din/kg kao i prethodne 

sedmice. 

Mirovala je otkupna cena tovne 

junadi u sedmici za nama i u klanicama na 

području južnobačkog regiona, pošto je 

kao i prethodne sedmice dominirao iznos 

od 450 din/kg. 
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Na stočnoj pijaci u Kragujevcu došlo 

je do pada otkupne cene prasadi telesne 

mase od 16 do 25 kilograma na 

dominantnih 370 din/kg i pad otkupne 

cene tovnih svinja telesne mase od 80 do 

120 kilograma na 230 din/kg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 

kilogama bila su jeftija u sedmici za nama i 

na stočnoj pijaci u Loznici, jer se prodaja 

grla ove kategorije ovaca najčešće odvijala 

po ceni od 300 din/kg. Ponuda je bila 

prosečna, a prodaja nešto slabija nego 

prethodne nedelje. Identična je bila 

dominantna otkupna cena prasadi iste 

kategorije i u klanicama na području 

podrinjskog regiona. 

U ovom periodu je zabeležen pad 

otkupnih cena tovnih svinja telesne mase  

od 80 do 120 kilograma i krmača za klanje 

u klanicama na području srednjebanatskog 

regiona, pošto je kod tovnih svinja 

dominirao iznos od 155 din/kg, a kod 

krmača za klanje iznos od 115 din/kg. U 

pogledu obima ponude i otkupa situacija je 

bila na prošlonedeljnim nivou. 

Otkupna cena tovnih svinja telesne 

mase od 80 do 120 kilgrama bila je viša u 

odnosu na prethodni period u klanicama na 

području Pančeva i okolnih mesta, pošto je 

u sedmici za nama dominirao iznos od 170 

din/kg, uz prosečnu ponudu i slab obim 

otkupljenih grla. 

Dominantna cena prasadi telesne 

mase od 16 do 25 kilograma zadržala je 

iznos od 330 din/kg na stočnoj pijaci u 

Obrenovcu, uz konstataciju da je ponuda 

bila prosečna, kao i broj prodatih grla 

protekle sedmice. 

U klanicama na području 

južnobačkog regiona vršen je otkup prasadi 

telesne mase od 16 do 25 kilograma po 

dominantnoj ceni od 275 din/kg i obe 

kategotije tovnih svinja za koje su 

odgajivači mogli dobiti od 155 do 165 din/

kg u zavisnosti od kategorije i kvaliteta 

grla. 

Nastavljen trend pada cene prasadi  
i tovnih svinja  

Jagnjad skuplja u Kragujevcu i Užicu,  
a jeftinija u Kraljevu i Loznici 

U klanicama na području šumadi-

jskog regiona evidentiran je rast otkupne 

cene jagnjadi na dominantnih 500 din/kg  

i ovaca na dominantnih 180 din/kg. Ponu-

da obe kategorije ovaca bila je prosečna u 

sedmici za nama. 

Jagnjad su bila skuplja protekle sed-

mice na pijaci žive stoke u Užicu, pošto se 

prodaja najčešće odvijala po ceni od 520 

din/kg. 

Prema izveštaju repoetera STIPS iz 

Kraljeva protekle je sedmice došlo do pa-

da cene jagnjadi i jaradi, jer je kod obe 

vrste domaćih životinja dominirao iznos 

od 350 din/kg. 

Pad prodajne cene jagnjadi u 

odnosu na prethodnu sedmicu zabeležen 

je i na pijaci žive stoke u Loznici. 

Dominirao je iznos od 400 din/kg. Obim 

ponude bio je slab, a prodaja još slabija. 

U klanicama na području podrinja, takođe 

je zabeležen pad otkupne cene jagnjadi 

na dominantnih 400 din/kg. 

Kao i prethodnih nekoliko sedmica 

na pijaci žive stoke u Leskovcu mogla su 

se pazariiti jagnjad po dominantnoj ceni 

od 500 din/kg, jarad po ceni od 400 din/

kg i ovce kod kojih je dominirao iznos od 

200 din/kg. 

U klanicama na području srednje-

banatskog regiona vršen je otkup jagnjadi 

po dominantnooj ceni od 400 din/kg uz 

prosečnu ponudu i tražnju grla ove kate-

gorije ovaca.  
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Cene žitarica i stočne hrane  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kikinde, protekle sedmice je na 
gazdinstvima u okolini ovog grada, došlo 
do pada prodajne cene kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog upakovanog 
u džakove najčešće od 50 kilograma na 
dominantnih  35 din/kg. Pored kukuruza, 
moglo se pazariti i lucerkino seno u 
balama po dominantnoj ceni od 35 din/
kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Kragujevca mogla se pazaritii 
sojina sačma po dominantnoj ceni od 110 
din/kg, suncokretova sačma za 58 din/kg, 
kukuruz okrunjen prirodno sušen po ceni 
od 36 din/kg, pšenica po ceni od 35 din/
kg i stočno brašno po ceni od 34 din/kg. 

 

Na gazdinstvima na području Loznice 
i ostalih mesta podrinjskog regiona 
zabeležen je rast prodajne cene 
lucerkinog sena u balama, pošto se 
najčešće moglo pazariti po ceni od 33 din/
kg.  

Kukuruz okrunjen prirodno sušen 
upakovan u džakove najčešće od 50 
kilograma bio je skuplji u odnosu na 
prethodni period na pijaci u Pančevu, 
pošto je dominantna cena ove značajne 
komponente za pripremu kvalitetne 
stočne hrane iznosila 36 din/kg. Glavni 
razlog bila je dosta slaba ponuda.  

Reporteri iz Pirota zabeležili su pad 
cene lucerkinog sena u balama na 
gazdinstvima u okolini, pošto je dominirao 
iznos od 30 din/kg. 

Agroinfo vest 
 Srbija poslednjih godina beleži rekordna budžetska izdvajanja za poljoprivredu, ali podaci 
i stanje na terenu pokazuju da sektor i dalje nazaduje i da su potrebna sistemska, stručna 
rešenja – umesto privremenih mera ”gašenja požara“. Prošle godine agrarni budžet je, prema 
navodima nadležnih, činio 7,5 odsto ukupnog državnog budžeta, dok je ove godine udeo 7,1 
odsto, uz ukupno 147,5 milijardi dinara. Siniša Mali uporedio je taj iznos sa 2012. godinom, 
kada je budžet za poljoprivredu iznosio 40 milijardi dinara – što ponovo otvara pitanje: kako je 
moguće da, uprkos rastu izdvajanja, problemi postaju sve vidljiviji? Najaktuelniji ”požar“ su 
protesti proizvođača mleka, blokade i prosipanje tona mleka zbog viškova na tržištu, obustava 
otkupa, niskih otkupnih cena i, kako tvrde udruženja, prekomernog i nekontrolisanog uvoza. 
Njima su se pridružili i drugi stočari, kao i povrtari – što ukazuje da nezadovoljstvo nije izolovan 
slučaj, već simptom šireg poremećaja. Poljoprivrednici godinama upozoravaju i na kašnjenja is-
plata subvencija, probleme u raspodeli podsticaja, visoke troškove kredita, akcize na gorivo, 
posledice suša, kao i na kartelsko ponašanje i pritisak trgovinskih lanaca. Paralelno, klimatske 
promene sve češće pretvaraju sezonu u lutriju: mrazevi, grad, oluje i suše odlučuju da li će roda 
uopšte biti. Strukturni problem jasno se vidi i u demografiji sela. Podaci o stočnom fondu 
dodatno oslikavaju trend: u odnosu na 2018. broj svinja je manji za 30,7%, koza za 31,5%, a 
goveda za 17,7% (preko 20 odsto u odnosu na 2012). RZS je objavio i podatke za 2025. 
godinu: broj goveda je 1. decembra iznosio 698.871 (više od 26.000 manje nego po popisu 
2023.), ovaca je manje za skoro 19.000, a živine za više od sedam miliona, dok je broj svinja 
porastao na 2.403.991. Ni biljna proizvodnja nije imuna: kukuruz i pšenica čine oko 90% 
setvene strukture, ali je prošla godina pokazala koliko je sistem ranjiv – pšenica uz dobre 
prinose, ali nisku cenu, a kukuruz sa podbačajem roda i prinosom manjim oko 13 odsto. Kod 
voća, naročito maline, nizak rod i štete od vremenskih nepogoda postaju „novo normalno“. Zbog 
toga, uprkos rekordnim budžetskim izdvajanjima, sve više proizvođača zaključuje da problem 
nije samo u visini subvencija, već u odsustvu stabilne strategije: uređenog tržišta, predvidivih 
pravila, ulaganja u modernizaciju i otpornost na klimatske rizike, kao i politike koja bi selo 
učinila privlačnim za mlađe generacije. (agronews) 
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 I tokom ove nedelje, nastavljeno je terminsko trgovanje novim rodom pšenice. 

Kada je reč o odmah operativnoj robi, izražena je bila slaba aktivnost tržišnih učesnika, 

što se odrazilo na promet i cene. Preko Produktne berze prometovano je 2.599 tona 

robe, finansijske vrednosti 62.848.520,00 dinara. 

 

 Na tržištu kukuruza, tokom čitave nedelje, aktivnost kupaca bila je niska, što je 

rezultiralo padom cene od 1,96% u odnosu na prethodnu nedelju. Interesovanje kupaca 

u najvećoj meri bilo je usmereno na kukuruz bez analize na aflatoksin, a berzanski ugo-

vori zaključeni su na jedinstvenom cenovnom nivou od 21,80 din/kg bez PDV-a (23,98 

din/kg sa PDV-om), što ujedno predstavlja i ponder cenu. 

 

 Tržište pšenice ponovo je bilo najaktivnije. Trgovalo se pšenicom sa 11-13% pro-

teina, u cenovnom opsegu od 20,00 do 20,40 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 

20,25 din/kg bez PDV-a (22,27 din/kg sa PDV-om). Kao i kod kukuruza, ponuda je 

premašivala tražnju, te je i ova ratarska kultura zabeležila pad cene (-0,28%) u odnosu 

na prethodnu sedmicu.Berzanski ugovori za novi rod pšenice zaključeni su po ceni od 

19,00 do 19,30 din/kg bez PDV-a. 

 

 Tržište soje bilo je pasivno. Usled izrazito slabe tražnje, ponude ove uljarice često 

su ostajale bez  reakcije potencijalnih kupaca, te je trgovanje u potpunosti izostalo. 

 

 Cene ječma u ponudi bile su više u odnosu na cene koje su kupci bili spremni da 

plate, što je uz slabu aktivnost kupovne strane, dodatno doprinelo izostanku trgovanja. 

 

 Na tržištu đubriva, kupoprodajni ugovori zaključenu su za UREU, granulisanu u 

džambo vrećama  po ceni  od 51,80 din/kg (440 eur/t) bez PDV-a, AN, mađarski u pa-

kovanju 25/1 po ceni od 47,09 din/kg (400 eur/t) bez PDV-a, dok je NPK 16:16:16 u 

pakovanju 25/1 prometovan po ceni od 

53,56 din/kg (455 eur/t) bez PDV-a. 


